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In de Scores per rubriek en vraag vind je de detailinformatie over een rubriek. Zo krijg je zicht op de scores van 

respondenten op onderliggende vragen en daarmee de opbouw van de Rubriekscore. 

 
 

HIER STAAT DE NAAM VAN DE RUBRIEK 

5-PUNTSSCHAAL LAAG MIDDEN HOOG VORIGE 
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- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 
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- 

 

 

 

 

 

 

Onafhankelijk van de schaal verdelen we die in Laag, Midden en Hoog. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

De kolom ‘Vorig’ bevat de score ‘Hoog’ van het laatste afnamemoment. Dit geeft je dus zicht  op de 

ontwikkeling van jouw organisatie. 

 

De standaarddeviatie zegt iets over de spreiding van de antwoorden. Hoe hoger de 

standaarddeviatie, hoe groter de verschillen zijn tussen de    

antwoorden van individuele respondenten. Bij een hogere standaarddeviatie dien je voorzichtiger 

te zijn bij interpretaties op basis van de gemiddelde scores. De kans op uitschieters en op spreiding 

is groter bij een 10-PUNTSSCHAAL dan bij een 4-PUNTSSCHAAL. 

 

 
Het landelijk gemiddelde wordt berekend op basis van alle antwoorden van respondenten op 

scholen in Nederland die deze vragenlijst gebruiken. Het betrouwbaarheidsniveau (de mate 

waarin resultaten een weergave zijn van de populatie) is >95%. 

 
Het bestuursgemiddelde wordt berekend op basis van de antwoorden van de ingevulde  vragenlijsten 

op de scholen van jullie bestuur. Indien jullie als enige school uit het bestuur deelnemen dan zal dit 

gelijk zijn aan de Score ‘Hoog’. 

 

 

SCHAAL LAAG MIDDEN HOOG 

 

4-PUNTSSCHAAL 

 

Antwoord 1 

 

Antwoord 2-3 

 

Antwoord 4 

 

5-PUNTSSCHAAL 

 

Antwoord 1-2 

 

Antwoord 3 

 

Antwoord 4-5 

 

10-PUNTSSCHAAL 

 

Antwoord 1-5 

 

Antwoord 6-7 

 

Antwoord 8-10 

Vorig 

Verdeling 

antwoorden 
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Dit onderzoek heeft plaatsgevonden in mei 2022.    

In totaal hebben 180 leerlingen de vragenlijst volledig ingevuld. Doordat respondenten gedurende de vragenlijst 

kunnen stoppen met invullen, kan het aantal respondenten per vraag afwijken. Dit zijn de resultaten uit het 

onderzoek. Per domein zijn de scores van de onderliggende rubrieken getoond.  
 

VOOR WELKE GROEPEN GEVEN LEERLINGEN HUN MENING? 

Groep 5 6 7 8 Totaal 

Aantal 55  56  59  43  213  

% 26 %  26 %  28 %  20 %  100%  

 

VEILIGHEID EN SCHOOLKLIMAAT 

4-PUNTSSCHAAL HOOG VORIG 
  

 

 

 

Leerlingen hebben een leuke klas 1,88 - 0,60 1,90 1,83 

Leerlingen vinden het leuk om met andere kinderen om te gaan in de klas 1,85 - 0,69 1,82 1,75 

Leerlingen hebben het gevoel dat mensen op school het fijn vinden dat ze 

er zijn 
2,29 - 0,79 2,15 2,07 

Rubriekscore 2,01 - 0,73 1,96 1,89 

 

VEILIGHEID EN SCHOOLKLIMAAT 

5-PUNTSSCHAAL HOOG VORIG 
  

 

 

 

Leerlingen worden wel eens uitgescholden door andere leerlingen 4,29 - 0,87 4,20 4,26 

Op school worden wel eens expres spullen kapot gemaakt van leerlingen 4,81 - 0,48 4,76 4,79 

Op school worden wel eens spullen gestolen van leerlingen 4,67 - 0,65 4,63 4,63 

Leerlingen sluiten wel eens expres andere kinderen buiten 4,37 - 0,81 4,42 4,44 

Leerlingen zijn wel eens bang voor andere leerlingen 4,52 - 0,80 4,53 4,55 

Leerlingen doen wel eens andere leerlingen expres pijn 4,34 - 0,85 4,39 4,40 

Rubriekscore 4,50 - 0,78 4,49 4,51 

 

In deze rubriek lijkt het door de hoge scores dat het bijvoorbeeld veel voorkomt dat leerlingen expres 

spullen van anderen kapot maken. Het tegenovergestelde is hier het geval! 
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ONDERWIJSPROCES 

5-PUNTSSCHAAL HOOG VORIG 
  

 

 

 

Leerlingen zijn tevreden over wat ze leren op school 3,51 - 0,58 3,47 3,50 

Leerlingen vinden regels op school duidelijk 3,54 - 0,54 3,47 3,53 

Leerlingen zijn tevreden over de uitleg van de juf of meester 3,51 - 0,57 3,54 3,57 

Leerlingen vinden dat de juf of meester duidelijk vertelt wat ze goed en 

fout doen 
3,46 - 0,60 3,46 3,51 

Leerlingen vinden dat de juf of meester ze goed helpt als dat nodig is 3,59 - 0,57 3,60 3,62 

Rubriekscore 3,52 - 0,57 3,51 3,55 

 

STUREN, KWALITEITSZORG EN AMBITIE 

10-PUNTSSCHAAL GEM. VORIG 
  

 

 

 

Welk rapportcijfer geef je de school? 8,16 - 1,53 8,27 8,29 

Rubriekscore 8,16 - 1,53 8,27 8,29 

 
 

 


